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StudentSatisfaction Survey 2021-2022 

4-excelent, 3-good, 2-fair, 1-poor 

Sr. No Question Average (On 
the scaleof 

four) 
1. Classroom are 2076 responses 3.10 

Ground is 
Drinking Water Facility is 

2. 2072 responses 3.20 

2073 responses 2.87 3. 

4. Toilets are 2071 responses 2.40 

5. Laboratories are 2068 responses 3.20 

6. Auditorium are 2075responses 3.20 

7. Reading room in Library 2074 responses 3.31 

B. Books availability in Library 2076 responses 3.31 

9. |Cooperation by Library staff 

10. How much of the syllabus was covered in class? 2064 

2078 responses 3.04 

3.09 

responses 
11. Teachers Teaching can best be describeda 3.36 

2069 responses 
12. How well did the teachers prepare for the classes 3.11 

2059 responses 
13. Teachers encourage you to participate in various 

activity 
College organizes various activities for overall 

development of student 2045 responses 
15. NCC unit, NSS unit, Placement Cell and various 

3.19 

2065 responses 
14. 3.55 

3.33 

students cell are working well 2046 responses
16. Support from Office staff 2055 responses 3.07 

17. Overall atmosphere of the college 
18. Cleanliness in college premises 

2044 responses 3.21 

2053 responses 3.16 
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A) Please confirm this is the first time you answer this survey in the

session

2,084 responses

Student Satisfaction Survey 2021-22
2,084 responses

Publish analytics

Copy

Yes
No

94.7%

https://docs.google.com/forms/d/12qOXLKdyyiV0ChqaPBGyOJUKjYMc983yuigYK9Dp1n0/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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B) Name of the Student

2,084 responses

Prashik Baba Waghmare

Roshani Ramchandra Tekam

Tomesh kaushal

Bhushan sanjay pawar

Harshada mogre

Brijal Darbar

Gayatri vinod jagnade

mayuri banduji murmurwar

C) Gender

2,084 responses

OTHER (1,976)

Copy

Male
Female
Trance gender

65.4%

34.6%
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D) Your Category

2,084 responses

E) State of Domicile (Ex. Maharashtra,Telgana etc)

2,084 responses

Maharashtra

Maharashtra

Maharastra

MAHARASHTRA

Yes

Chandrapur

maharashtra

Maharastra

Chandrapur

Copy

General
OBC
SC
ST
VJ NT
Other

12.4%

8%

11.4%16.9%

45.5%
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F) Nationality

2,080 responses

G) Your Email

2,084 responses

Janudeurkar@gmail.com

lanjewarkunal299@gmail.com

jawaley320@gmail.com

Gahukarpranali2000@gmail.com

dodketini01@gmail.com

impramilabiswas@gmail.com

shrutigohokar@gmail.com

Happy

shwetanandurkar2002@gmail.com

Copy

Indian
Other

99.9%
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H) In which degree program you are admitted

2,084 responses

I) In which subject area you are taking education

2,084 responses

Copy

Bachelor's (Undergraduate)
Master's (Post Graduate )
Doctorate (Ph.D.)21.1%

76.9%

Copy

Arts (Humanities)
Commerce
Science
Interdisciplinary Studies

38.3%

32.3%

27.3%
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J) Your PRN

2,084 responses

442401

0

442402

2020033700006610

2021033700699327

442702

2020033700006868

2020033700008293

2020033700006833
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J) Your Mobile Number

2,084 responses

8080244364

9765620628

9021086739

9922898780

8379842675

9325614978

9359206034

9284034101

8669347491
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K) Year of Joining the college (for eg 2021/2020/2019/2018/2017/2016)

2,084 responses

2021

2020

2019

2018

2017

2016

2021-2022

2021/2022

2020/2021

Survey about Infrastructure

Classrooms are (वर्ग खोल्या)

2,076 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

22.7%

65.9%
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Ground is (क्री डां गण)

2,072 responses

Drinking water facility is (पिण्याचे  पाणी )

2,073 responses

Toilets are (स्वच्छतागृ हे )

2,071 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

57.4%

33%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

20.5%

11.1%

11.1%

57.3%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

10.9%

22.6%
17.5%

49%
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Laboratories are (प्र योगशाळा)

2,068 responses

Auditorium are (प्रे  क्षागृ ह)

2,075 responses

Reading room in Library (वाचनालय)

2,074 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

54.2%

37.4%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

61.5%

30.3%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

47.4%

46.4%
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Books availability in Library (वाचनालयात पु स्तकां ची उपलब्धता)

2,076 responses

Cooperation by Library staff ( ग्रं  थालयातील कर्म चार्यां चे  सहकार्य )

2,078 responses

Teaching and Learning

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

51.1%

41.2%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor60.2%

27.1%
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How much of the syllabus was covered in class?(मागील सत्रात किती
अभ्यासक्र म पू र्ण  झाला)

2,064 responses

Teachers Teaching can best be described as (शिक्षकां चे  शिकवणे  )

2,069 responses

How well did the teachers prepare for the classes (शिक्षकां ची वर्गा साठी
तयारी)

2,059 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54 %
Below 30%

14.2%
36.5%

41.2%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

53.6%

41.9%

Copy

thoroughly
satisfactorily
poorly
don't teach at all

59.3%

34.5%
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Are your teachers approachable?(तु मचे  शिक्षक सं पर्क  के ल्यास उपलब्ध
असतात काय ?)

2,068 responses

Teachers encourage you to participate in various activity (उपक्र मात
सहभागी होण्यासाठी तु मचे  शिक्षक तु म्हाला प्रो त्साहित करतात का ?)

2,065 responses

Copy

Yes
No
Maybe

8.5%

88.4%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

9%
54.7%

33.8%
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Teacher provide question bank and conduct unit tests (शिक्षक प्र श्न्पे ढी
दे तात का,टे स्ट घे तात का? )

2,059 responses

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life

skills and employability skills to make you ready for the world of

work.

2,051 responses

General

Copy

always (नेहमी )
Sometimes (कधीतरी)
Never (के व्हाच नाही )

43.1%

52.1%

Copy

To great extent
Moderate
Somewhat
Very Little
Not at all

41.6%

41.1%
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College organises various activities for overall development of

student ( तु मच्या उन्नती साठी विविध उपक्र मां चे  आयोजन)

2,045 responses

NCC unit,NSS unit,Placement Cell and various students cell are

working well (महाविद्यालयातील NCC,NSS,रोजगार कक्ष,विद्यार्थी मं डळ कार्य
करतात काय ?)

2,046 responses

Copy

To a great extent
Some what
very little
Not at all8%

24.7%

66%

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree

55.2%

39.6%
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Support from office staff (कार्या लयीन कर्म चारी सहकार्य  करतात का ?)

2,055 responses

Overall atmosphere of the college (महाविद्यालयातील एकं दरीत वातावरण )

2,044 responses

Cleanliness in college premises (महाविद्यालयीन परिसरातील स्वच्छता)

2,053 responses

Copy

excellent
Good
Fair
Poor

24.5%

8%
63.3%

Copy

excellent
Good
Fair
Poor

61%

29.9%

Copy

excellent
Good
Fair
Poor59.7%

28.1%
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Any Comment about Online Classes / improvement/ Suggestion

1,480 responses

No

Good

Good

Yes

No

Excellent

Improvement

Excellent

Nothing
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